
令和５年度 第３回学校運営協議会 会議録 

令和５年７月３日（月）15:05～16:55 二宮小学校コミュニティルーム 

出席者：片岡、大矢、木川、掬川、伊達、成岡、山内、水口、池田、鈴木 

和田、境野、中山、小林          （傍聴；町教委 倉重・西山、町民１名） 

 

〈片岡会長〉 

７月５日に学校運営協議会長情報交換会が開催されることもあり、地域とともにある学校

として二宮中の学校運営協議会との連携に取り組んでいきます。また、施設一体型小中一貫

校の研究協議会も計画されているので喫緊の課題があれば出してください。 

 

〈学校の現状・課題等について〉 

５月 31 日に運動会を実施しました。全校一斉での開催は４年ぶりです。下学年の子どもた

ちは上学年の演技や係で活躍する姿を見ることで得るものがありましたし、上学年の子ども

たちは下学年の面倒を見ることでの上学年としての自覚の高まりが見られるなど、全校で行

うことの意義は大変大きかったと感じています。 

水泳の授業は山西プールでの実施を計画しています。５校で山西プールを使用するため、

各学年１回きりの授業ですが、安全に十分配慮して行いたいと思います。 

 

〈各部会の報告〉 

 校外安全部会…通学路の危険個所の対策については、地域と PTAが連携を図っていく中で、

民有地であると行政側は関与できにくいということが明らかになっている。 

 学びふれあい部会…放課後子ども教室の質問コーナーの呼びかけ文を参加者に配布した。質

問は適宜受け付けることとしている。質問の回答者は２名増員することができた。放課後子

ども教室は年間 12回開催。「おめでとう！創立 150 年」をテーマとして活動する。夏休みに

は「夏休み子ども教室」と題してラディアンで行う。そこでは、中学生のボランティアにも

協力してもらい、小中一貫の交流もねらいとしている。 

 環境整備部会…雑草取りや樹木剪定が行えていない。学級園で野菜作りを進めるには課題が

多くある。道具がないこと、お金がないことなど環境整備部会で請け負うには条件が整って

いないと感じている。 

 



地域に広く呼びかけて、協力してくれる人数を増やすことが理想だが、できる範囲で取り組

んでいくことでいいのではないか。 

次回、環境整備（学級園の植え付け等）の年間スケジュールを学校から皆さんにお示しす

る。 

 その他部会…３つの部会をサポートするような活動を進めていきたいと考えている。 

 

〈150周年事業について〉 

横断幕を４枚発注したので、８月中旬に納品予定。南側（駅側）に２枚、体育館側に１

枚、北側（役場側）に１枚掲示する予定。 

記念式典などを行うのではなく、150 周年に関連づけた授業の中で子どもたちが主体的に

日常の中で関わることを考えている。 

生涯学習課のミニ展示として、二宮小 150 周年の資料展示を計画しているということもあ

る。 

 

〈その他〉 

１学期の大掃除は７月 19日(水)10:20～11:00となっている。学校運営協議会からは５名

の方に参加していただける予定。 

第４回日程は 10月上旬を予定している。 


